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Indispensable Nécessaire Utile Inutile

La prise en charge audioprothétique sur le
lieu de vie vous semble ?

ont observé une amélioration
de la qualité de vie des patients
suite aux bénéfices de cette
prise en charge

sont satisfaits de notre
accompagnement et de nos
services de soins auditifs

96,2 %

Résultats de l’étude statistique du service Audios Mobiles (en %)

Quel est le qualificatif le plus adapté pour
définir les pratiques de notre entreprise ? 
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90,1 %

Taux de confiance : 90 % / Marge d'erreur : 5 %
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De nombreuses personnes sondées ont souhaité exprimer leurs impressions sur
le service Audios Mobiles. Ci-dessous un résumé mis en forme des mots utilisés.
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